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Ispred nas je potpuno pomračenje Meseca 8. novembra na 16 stepenu znaka Bik. Zaista veliki događaj, 
verovatno najveći u godini, totalna Lunarna eklipsa u Biku sa Suncem u Škorpionu koje će astrološki i 
numerološki najaviti čitavu godinu koja dolazi, 2023 godinu. Snagu dodatno pojačava egzaktna 
konjunkcija Meseca sa Uranom u Biku, kao i njihova istovremena opozicija sa Suncem koje je u 
konjunkciji sa Merkurom i Venerom u Škorpionu. Uran kao vladar Ascedenta koji je na nultom stepenu 
znaka Vodolija garantuje oslobađanja na najrazličitije načine i  to na mnogim nivoima. Važno je istaći 
da su sve promene i oslobađanja pokrenuta ovom serijom eklipsi upravo ono što nam je bilo 
potrebno, bili mi svesni toga ili ne. Mnoga vrata, portali i duboki magični virovi su se otvorili sa 
nedavnom Solarnom eklipsom u Škorpionu, a sada prelazimo na suprotan kraj ose, ulazimo u puninu 
ovog odnosa i veliko zaokruženje, kulminaciju svega što smo osvestili, prihvatili, primili i imamo. Ova 
osa suprotnosti ukazuje na postojanje materije naspram ništavila, postojanje materijalne, fizičke 
vrednosti naspram energetske, vibratorne vrednosti I moći. Jedna drugu stvaraju I podržavaju, jer 
jedino uz suprotnu tačku moguć je balans i harmonija. Svaka osa suprotnosti je tu upravo kako bismo 
je prihvatili, naučili, integrisali. Kako bismo naučili da rastemo iz svakog odnosa. Venera je vladar ove 
neverovatne Eklipse što će doneti mnogo olakšanja kroz lepotu i kreativnost, zadovoljstvo. Potrebno 
je fokusiranje na stvari uz koje se osećamo dobro, koje imaju dobar ukus, koje nas otivišu da se 
osećamo prijatno i lepo. 

Eklipse su specijalna pojačala Lunacija, energetski najviše podsećaju na prolazak kroz osmu kuću. 
Eklipse su određene mesečevim čvorovima. Mesečevi čvorovi su matematička tačka između Sunca i 
Meseca. Severni čvor predstavlja našu sudbinu, ono ka čemu idemo, ali  i ono na čemu radimo. Južni 
čvor predstavlja našu prošlost i temelj na kojem gradimo ono što je nama potrebno. Sa Severnim 
čvorom u Biku, svaki trenutak treba usmeriti na najbolji i najlakši  mogući način ka našem najvećem 
obilju. 
Ohrabreni smo da unesemo više strukture i stabilnosti u svoj život baš onako kako nama najviše 
odgovara, kako naša duša hoće. 



 
 

Kolektivno, Severni čvor u znaku Bik ukazuje na to da je vreme da se izmirimo sa situacijama koje su se 
odvijale u poslednjih nekoliko godina. Da umirimo naše pretke svesni sebe, života, moći u našem telu! 
Da uzmemo odatle samo suštinu, kvalitetno seme, savršeno blago sa koji ćemo brže i bolje 
napredovati, rasti, širiti se i razvijati! Preuzmimo daarove, prihvatimo moć magije, povežimo se sa 
čarolijom univerzuma. Živimo, budimo ono što nam je potrebno, što hoćemo, slobodno.  
Možda se javljaju slike nestanka demokratije, ali znajte da je u našim rukama, naš je izbor potpuno 
nova autokratija koju možemo da stvorimo.  

Numerološki energija dana svodi se na broj 16 =7, baš kao i stepen gde se nalaze tri ključne planete 
Mesec, Sunce i Uran 16 što se svodi na broj 7. a ovo je ujedno i broj godine koja je pred nama 2023 =7  

KOD Urana odjekuje na temu broja 16. u vidu neočekivanih događaja koji traže da se prilagodimo 
svojoj intuiciji za smernice. Energetska frekvencija velikih pomeranja, promene i naravno oslobađanja 
je pred nama. Broj 16.se svodi na 7.što je broj prirode, upravlja istraživanjem i meditacijom, tišinom i 
spokojem i svime što se tiče slušanja. Upravlja našim bićem da bude u stanju da dobije taj osećaj 
tišine, meditacije i spokoja i to izlaskom u prirodu, grleći drvo, hodajući bosi na zemlji ili barem biti 
napolju. Ceniti  Majku Prirodu biće zapravo ključna komponenta za održavanja postojeće 
neuravnoteženosti u ovom vremenu. Treba imati na umu da je sledeće 2023. Godina sedma 
univerzalna godina, pa je ova aktivacija 7 i 16 na neki način priprema koja nas vodi na mesto 
apsolutnog oslobađanja i intuitivne svesti, otvarajući naše srce direktno razbijanjem srca ukoliko smo 
se stisli i zgrčili. U osnovi kroz sve ove neverovatno jake tranzite i numerološke kodove koji su tako 
intenzivni nemamo drugog izbora nego da to bude na način istine što nas priprema za neverovatno 
srećnu sedma univerzalnu godinu 2023! 



Uran je Nasuprot Suncu što takođe ostavlja dubok uticaj, jer će Sunce hteti da donese balans kroz 
bavljenje sa nepredviđenim događajima na najbolji moguć način prilagođavajući im se, ne opirući se 
promenama, prevazilazeći strahove koji se pojavljuju tako da je veoma važna proaktivnost sa ovom 
opozicijom.   

Stelijum, trostruki spoj Sunce 16 stepeni, Merkur 15 stepeni i Venera na 20 stepeni u Škorpionu je 
izuzetno osnažujuć jer Škorpion je veoma moćan tematski znak čistke i preporoda i kao rezultat toga 
znamo da dobijamo moć od toga. Kada dodamo Veneru i Merkur ovo ukazuje na veoma lično dejstvo, 
zaista je uzbudljivo i veoma duboko. Bika vlada produktivnošću i našim vrednostima, zadovoljstvom i 
lepotom i sigurnošću i uzemljenjem i našim glasom, a preko Venere vladarke ovo pomračenje punog 
meseca  naglašava  da postoji napetost koju treba rešiti. Mnogo energija ovde dolazi do vrhunca u 
pogledu naših vrednosti i istrajnosti i unutrašnjeg mira, zadovoljstva, senzualnosti i svega u vezi sa 
onim što cenimo kao što su teme obilja i upornosti, finansijskih tokova. Poswtoji tendencija napretka 
lagano, korak po korak. 

Aktivirane su dve snažne fiksne energije. Škorpion ima energiju Marsa dok Bik ima Venerijansku 
energiju tako da radimo sa osnovnim parom suprotnosti, muškim ženskim rodom, jin i jang 
energijama i to sve radi pronalaženja balansa na osnovnom svetovnom nivou. Ma koliko izgledalo 
osnovno I jednostavno, ovo je zaista složena energija koju nam Univerzum otvara jer su obe ove 
energije nesvesne, a samim tim veoma reaktivne, te je preporuka broj 1 da pronađemo svoj centar i 
potpuni mir u njemu, da meditiramo i ovaj put i  opet i iznova. Toliko je glasova, bučno je, svi govore u 
glas i traže pažnju u vremenu snažnih energetsih fluktuacija, u vremenu pomračenja te će nam možda 
biti od velike koristi da vežbamo ulazak unutra. Čak i unutar nas mogu se čuti podvojeni glasovi, 
možemo osetiti da u nama postoji jedna osoba koja govori jedno, a drugi je naš um koji hoće da 
rasčlani, a akcija koja je otišla već dalje sa radoznalošću. Možemo se osetiti razvučeno, rastrgano 
tokom ovog perioda. Ovo pomračenje Meseca nam govori da je neohodno postati stabilan, ne 
dozvoliti da nas povlače i guraju okolo pod konstantnim eksternim pritiskom, uđimo još dublje u svoje 
unutrašnje ja.  

Ova opozicija i totalna Lunarna eklipsa bi bili potpuno dovoljni da možemo reći da je na nebu spektakl, 
međutim ovu Eklipsu ćemo staviti u kategoriju “E ovo je Eklipsa!” čemu je zapravo doprineo i moćni T-
kvadrat sa Saturnom suvladarom Ascedenta koji se nalazi u prvoj kući, u znaku Vodolija. Ovaj fiksni 
kvadrat je veoma dubok, jer se Saturn tiče vremena, sudbine i preuzimanje odgovornosti, stvaranja 
granica unoseći osećaj ograničenja, ali ne i ograničenosti. Omogućava nam da stvorimo više od 
brušenog osećaj na šta to treba da se fokusiramo kao suprotno onome što nam možda odvlači pažnju 
sa nas, tako da nas Saturn uvek nosi nazad u srž, pa opet tema preuzimanja odgovornosti je zaista 
jaka.  Smenjuju se po važnosti i intenzitetu tenzija i pažnja! Tri planete u Škorpionu Sunce, Merkur, 
Venera sa Južnim mesečevim čvorom i Mesec i Uran sa Severnim čvorom u Biku, a na vrhu piramide 
imamo Saturna u Vodoliji. Saturn se ističe kao glavni! 

 Možemo posmatrati sliku na sledeći način. Svuda je buka. Deca su u učionici, ali nastava još nije 
počela. Vrvi kao u košnici. Tu na scenu stupa Saturn, učitelj i poziva sve na MIR. Kao i svaki kvalitetni 
učitelj Saturn je tu da proveri naučene lekcije, postavlja nam pitanje, izvodi na tablu one najbučnije, 
nemirne koji su toliko vapili za pažnjom. Postavlja pitanje za sve: Šta je to najvažnije u našem svetu? 
Koje to discipline, samodiscipline treba da unesemo sada na pravo mesto. Saturn govori o disciplini, o 
strukturi i činjenica da je pozicioniran u Vodoliji znači da će nas određene strukturacije koje možemo 
postaviti u svoj život sada učiniti lakšim, slobodnijim. Ukoliko ste već odskočili iz mesta zabrinuti da će 
vas ovo ograničiti, to samo znači da ste jako osetljivi i da su vam narušene granice što dodatno ukazuje 



na još veću potrebu za samodisciplinom.  Zapravo, svima je potrebna disciplina i deci je potrebna 
određena disciplina i struktura. Naravno, ovde smo pozvani da odaberemo koje su to zdrave strukture 
i disciplina za nas. Činjenica da smo okruženi sa ovoliko fiksne energije znači da će ovo biti stvarno 
pravo vreme da se ugradjene zdrave navike potpuno prihvate, prime, implementiraju!  

Bik takođe vlada novcem, našim vrednostima, a ujedno želi jednostavnost, ne voli mnogo 
komplikacija. Bik traži kako možemo da pojednostavimo stvari koje su zaista veoma važne. Bik vlada 
našim čulnim zadovoljstvima. Daje akcenat na lepom obroku, da je nešto slatko i zašećereno, insistira 
na  raskošnim mirisima, na divnim prizorima, na modernom ali i ukusnom, na skladnim bojama. On 
nas poziva da uživamo u prirodi. Obratimo pažnju na lepotu i udobnost. Ovo će biti veoma važno za 
vreme ovog pomračenja Meseca, jer Uran je u egzaktnoj konjunkciji i pruža nam priliku da možemo da 
modifikujemo i prilagodimo  sva čulna zadovoljstva, da jasno sa lakoćom izaberemo ona koje nam 
služe, ali takođe i da se direktno disciplinujemo sa onima koja nam više ne služe. Činjenica stoji da nije 
uvek lako disciplinovati se, naročito kada su užici u pitanju. Uvek pomislim na divnu posteljinu, onaj 
baršunasti zvuk jorgana u dodiru sa belom jastučnicom i ja u potpunoj relaks fazi za koju bih uvek 
tražila još jedan sat, još jedan krug… Moram priznati da je lakoća ustajanja nešto što sam dugo učila i 
trenirala, a onda još da radim vežbice svaki dan, e to je dugo predstavljalo napor. Međutim, kada sam 
uvela jutarnje meditacije i počela sa ostalim navikama, nekoliko dana, malo po malo, svaki sledeći dan 
je bio  lakši od prethodnog. I dalje je potreban onaj “gurko” kada ustajem ujutro, a naročito nedeljom. 
Volela bih ponekad da ostanem bar još jedan sat, ali ipak sebi ne dajem dozvolu da uđem u tu 
određenu energiju. Ovde se aktivira Saturn energija zdravih granica: Jednostavno kažem ne. Znam da 
ću se osećati mnogo bolje kada uradim meditaciju, vežbe, popijem toplu vodu sa limunom i pročitam 
deo knjige.  

Glavno pitanje jeste, gde je potrebno da vežbamo samokontrolu u vezi naših čula?  

Čulo vida – Možda stalno želimo da gledamo reels-e, video postove i još samo jedan video koji je 
povezan sa drugim videom, zatim epizode omiljene serije, filmove što za nas ne čini ništa dobro. Čak 
često ulazimo u preterivanje i overdoziranje nakon čega se uobičajeno osećamo užasno -nismo postigli 
ništa! Čulo ukusa - Možda preterujemo sa hranom, Miris – preterano odbijanje ili privlačenje, 
neprijatni mirisi, poslastičarnica, pekara, parfemi, Dodir- možda se previše izlažemo kroz masaže, 
manikir, pedikir, frizera svesni da nam ne prija, ali da nam je to po rasporedu zakazano, Sluh – možda 
preglasno slušamo muziku ili previše slušamo nešto ili nekoga ko nam ne prija. 

Totalna Lunarna eklipsa sa ovako snažnom Saturnovom energijom može nam omogućiti da stavimo 
pod kontrolu šta god da je u pitanju u smislu zadovoljstva. Potrebno je da preuzmemo ličnu 
odgovornost. Samodisciplina nas čini slobodnim, što će nam direktno pomoći da uspostavimo i 
održimo doslednost i upornost. Upravo to nam poručuju fiksni znaci da možemo da uradimo to, da 
možemo da upravljamo time. Globalno posmatrano moguće su turbulencije na tržištima što donose 
Mesec i Uran. Posebno na berzi, na tržištu investicija i sličnim oblastima. Čak i ovde, potrebno je ući 
unutar sebe, zapitati se šta su to naše  stvarne potrebe, kako da pojednostavimo svoj život. Kada 
god preterujemo potrebno je da sagledamo šta to tražimo više, da li nam je zaista potreban dodatak, 
ekstra, repete čega god? Poznato nam je da je svako preterivanje štetno, da ako pojedemo previše 
hrane to postaje otrov u našem organizmu.  

 Eto jednostavnog pitanja gde to trujemo svoj organizam, gde stvaramo toksičnu atmosferu jer ovde je 
aktivna energija Škorpiona i oslobađanje od toksina, što ih može izvući napolje, na površinu da se vide 
u vreme eklipse. Globalno, mogu isplivati kvadrilioni dugova koje banke imaju, kao i to da verovatno 



nema nade da će biti otplaćeni. Ujedno nov sistem novca, o tome kako razmenjujemo naše usluge, 
kako stvaramo veće sisteme jednakosti, jer Uran i Mesec zajedno u Biku bi sugerišu da moramo da 
stvorimo više jednakosti tako da svako može da zadovolji svoje potrebe. Ovde već vidimo stvari koje 
donose više decentralizovanosti, više raznolikosti, više slobode i više jednakosti u našim finansijskim 
sistemima.  

Druga veoma važna oblast koja se pokreće sa potpunim pomračenjem Meseca u Biku jesu naši talenti 
i darovi. Saturn nas ovde pita veoma racionalno, zašto ne koristimo svoje darove i talente. Svako od 
nas zna da ima određene darove i talente koje uopšte ne koristi. Neko zna da ume lepo da piše, pa 
zašto to ne radi bar 10 minuta dnevno? Ono što je sigurno najrasprostranjeniji talenat jeste meditacija 
(svako od nas je bio u onoj meditativnoj tišini okrenut svom centru, rastu i razvoju više-manje oko 9 
meseci dok smo bili kod mame u stomaku) pa se vrlo umesno postavlja pitanje: zašto ne meditiramo 
dva puta dnevno? Šta god da su naši talenti potrebno je da to počnemo da radimo kao da nam treba! 
Učinimo to doslednošću kroz koju ćemo razvijati veštine strasti, ljubavi što može biti krajnje 
produktivno, može biti korisno! Upravo to je ono što Saturn želi da nam ukaže ovde. Poziva nas da 
svako naše delo bude smisleno i korisno! Divno je vreme za aktivaciju naših talenata. Bik vlada glasom 
pa je odlično vreme za pevanje, za muziku. Lično mnogo volim da pevam, i na glas i u sebi da pevušim, 
uvek sam raspoložena za to. U suštini nije bitno šta drugi misle i kažu, koliko je važno da mi znamo 
kakav Vibe puštamo iz sebe napolje, u svet dok pevamo. Iskrena radost pesme širi se i preplavljuje (to 
je ono kad drugi počnu da pevuše, a samo su jednom čuli…) jednostavno vibracija zadovojstva 
nezaustavivo se prenosi. Ovde bi bilo vrlo zanimljivo pevati o svom putu kroz neka iskustva, krajnje 
oslobađajuće.  

Opet, veoma je važno sagledati svoje navike. Bik vlada našim obrascima navika pa možemo postati 
svesni svojih navika. Mars je vladar Škorpiona i obrazuje kvadrat sa Neptunom tako je u modi puštanje 
navika kojih zaista nismo svesni. Naterati sebe da uočimo svoje osobine, akcije i reakcije. Tako je lako 
videti tuđe greške, ali možemo li početi da sagledavamo i svoje. 

Mars se retrogradno kreće ka egzaktnom kvadratu sa Neptunom što nas podseća da zadržimo fokus, 
da se posvetimo inspirativnim akcijama I to onim koje smo u žurbi zapostavili ili zaboravili, ali i da 
podržimo svoju energiju na divan način Neptuna. Nabavite mirise crvenog voća ili crvenog cveća za vaš 
prostor. Okružite se crvenim svećicama, cvećem u boji akcije, crvenim amarilisima, crvenim mirisnim 
ružama, idealne su one bez trnja. Mada i bodlje na ruži imaju svoju jasnu simboliku u ovom vremenu. 
Budite i sami poput ruže. Ukoliko neko proba da vas stisne, zgrabi i zgnječi vi ne trebate ništa da radite 
jer vaše polje radi za vas. Preporučujem energetske vežbe za jačanje i svesno negovanje auralnog polja 
kao i vežbe energetskog uzemljenja.  
Kreativnost je na potezu. Pustite neko od fenomenalnih dela još jednog Ovna – velikog umetnika i 
kompozitora Johann Sebastian Bach dozvolite sebi pokretanje kreativnih propelera vaših životnih 
motora. 
Verujte slobodno na način deteta. Svaka iskrena ambicija, a za njom i prateća akcija može doneti 
mnogo više od očekivanog u ovom vremenu! Otvorite se za davanje! Verujte da može da se dogodi 
mnogo toga zanimljivog uključujući i neka veoma vredna, izuzetna, “Božjih ruku” dela! 
 
Ovo je vreme čija je krilatica SLOBODA. 
IMATI BOŽANSKO VOĐSTVO NE ZNAČI RELIGIJU, 
NITI JE ONAJ KO JE NA VLASTI BOG! 
 
Sve dok se ne oslobodimo i olakšamo, dok se ne ratosiljamo svega što nas narušava, što kvari sjaj, ići 
ćemo korak po korak do oslobođenja, hteli to ili ne. 



U ovom vremenu ljudi imaju potrebu da promene, izmene, transformišu svoju frekvenciju, da se 
podese na svoju rezonancu, istinitu, najlepšu. 
 
Ovu energiju lepo predstavlja Abraham Linkoln  u svom citatu: Disciplina je izbor između onoga što 
sada želite i ono što najviše želite.  

Sjajna poslovica koja pokreće Bikovsku energiju: Ako želite da se osećate bogatim samo prebrojte 
stvari koje imate, a koje novac ne može da kupi.  

Zapamtite da dok god koristite boje možete videti slike u boji. Koristite energiju Venere, a ujedno 
nastavimo sa slanjem energije mira, harmonije i ljubavi gde god da se nalazimo. Pošaljimo Mir, 
harmoniju i ljubav celoj planeti, ljudima oko sebe, prolaznicima, ljudima koje vidite da prolaze u 
automobilima, avionima, brodovima,vozovima. Šaljite venerinu frekvenciju o dovoljno puno ljubavi za 
nas lično, za sve! 

 

PUN MESEC I LUNARNA EKLIPSA U ZNAKU BIK 

Eklipsa - pomračenje Sunca ili Meseca dodatno pojačava uticaj Lunacije, otvara mogućnost za značajnije 
promene u ličnom,  ali i kolektivnom životu. One nas podešavaju. Tokom Eklipsi vrši se jedinstveno poravnanje 
našeg Uma, Duše i Tela baš kao što to Univerzum radi kroz Sunce, Zemlju i Mesec, podešava ih u istu osu kako 
bi bili najbolji za sebe, a time najbolji i za sve drugo! Eklipse osim što produbljuju i pojačavaju mogućnost 
dejstva Mesečeve Mene, one ga i produžavaju, tako da će efekat svake Eklipse vibrirati do sledeće eklipse, 
narednih šest meseci se može osećati taj uticaj. Ova Eklipsa može imati snagu da oboji čitavu budućnost na 
planu naših vrednosti, finansija, poseda, komfora još jednom nijansom, da je promeni i izmeni!  

 Faza u kojoj Mesec obrazuje egzaktnu opoziciju sa Suncem, ugaono rastojanje između Luminara iznosi  180 
stepeni, period tokom kog je Mesečeva svetlost najcelovitija, potpuna. Ovu fazu je dobro iskoristiti za rituale 
za zaštitu, proricanje, proročanstva.  Sigurno jedan od najmoćnijih dana u Lunarnom ciklusu i izuzetno je važno 
obratiti pažnju u kojim se znacima odvija opozicija, koje kuće su prozvane. Ovo se odnosi na odnose, sukob ega 
sa emocijama, vitalnost može biti ugrožena jer su emocije uzburkane jakim dejstvom znaka. Nesporazumi su 
česti zato se potrudite da saslušate, povežite se sa dubokim emocijama, emocije ovde donose preosetljivost i 
stres i posledično, gubi se objektivnost i moć racionalnog rasuđivanja. Nesigurnost, osetljivost, ranjivost je 
izražena u simbolici položaja Meseca, treba osvestiti ove teme koje nas tište i duboko stvaraju nelagodu, koje su 
prikrivene, ali umeju snažno da preplave i pokolebaju čitavu strukturu emocionalnog bića. Vreme je za 
isceljenje, oslobodite se od patnji, okrenite novi list za sve što vas iscrpljuje. Ne oklevajte, krenite napred iz te 
ustajale vode,tu su nove prilike, odložene obaveze se okončavaju. Razmotrite svoje odnose, rešite se, presecite 
pupčanike sa toksičnim svetom. Izađite iz zone komfora i budite HRABRI i nezavisni. Budite smireni i fokusirani 
na svoje potrebe, ciljeve. Pun Mesec nas bodri: Spremni, Podešeni, Manifestujmo!  Pun mesec je vreme 
oslobađanja i primanja. U ovo vreme napuštamo staro da bismo mogli da se uhvatimo za novu nameru, da se 
potpuno posvetimo novoj nameri koju manifestujemo u vreme Mladog meseca. Pun mesec je vreme za slavlje! 
Okupite se sa svojim najbližim ljudima, prijateljima i iskoristite moćnu magiju Punog meseca. Ovo je prirodno 
vreme ovulacije, sazrevanja, skupljanja plodova ili pročišćenja onoga što nam više ne služi. 

 



 

MESEC U ZNAKU BIKA 

Podrška i emocionalna zadovoljenost su osećanja koja vladaju. Praktično i opipljivo izražavanje emocija. Idite na 
masažu, izmasirajte vi nekoga, grlite se dosta, pripremajte odlične obroke sa specijalnim začinima. Podržani ste 
od vremena, sve se odgovornosti ispunjavaju. Dobri su dani za šetnju i osećanje tla pod nogama. Uzemljite 
svoje emocije u fizičku stvarnost. Oslobodite nepotrebne kroz zemlju. 
 Provedimo ovaj Mesečev ciklus u energiji i maniru koji smo oslobodili, podigli i osvestili na dan Punog Meseca u 
znaku Bika, živeći radost Venere. 
Potrebno je uzgajati sopstvene vrednosti kao i sopstvenu viziju na svakodnevnom nivou! 
Osim što ćemo se setiti svojih darova potrebno ih je svakodnevno uvećavati, dodavati im potrebne gradivne 
elemente, pomalo im uzdizati tlo pod nogama kojim se kreću i na taj način obezbediti obilje u manifestaciji i 
veće od zamišljenog ili od prvobitne želje! 

 

UČENJE HEKATE 

 Postoji mnogo rituala u Novembru koje su prepoznale i praktikovale različite kulture kroz vekove. Novembar je 
bio kraj i početak, predstavljao je vreme u kome slavimo transformaciju sebe.  Tradicionalno pred nama je 16. 
Novembar, praznik poznat kao „Noći Hekate“, koji će biti nešto kao nastavak na ovu super moćnu Lunarnu 
eklipsu u znaku Bika.  Hekata je prepoznata kao boginja, veštica, vešta žena. Ona je trostruka boginja i 
predstavlja oličenje moći transformacije, ali i prepoznavanja svih delova u jednom. Ona predstavlja nevinost, 
kreativnost i zrelost u svakome od nas! Hekate kao trostruka boginja označava naše razvojne faze, mogućnost 
ali I neminovnost kretanja ka boljem, lepšem i lakšem, kretanja ka onome što nam je potrebno, što želimo. Baš 
kao što leptir ima sve svoje tri faze, tako i Hekate označava puninu u jednom. Hekate je predstavnica 
sagledavanja punine u nama, pokretanja potrebne promene, prekid jedne i početak nove faze, prestanak 
jednog i postanak drugog, umiranja starog da bi se rodilo novo, baš kao i Lunarna Eklipsa, Pun Mesec u Biku.  
Značaj unošenja Hekate mudrosti u naše živote shvata se tek kada počnemo da radimo pravi rad na našoj senci, 
ali može i da predstavlja zapravo vodilju za ovaj transformativni put, rad na našoj duhovnosti. Ona nam govori 
kroz snove, a kada joj odamo počast, skloni smo da vidimo sebe kako postajemo bliži dubokoj energiji duše koju 
žudimo da razumemo. Ona je tu sa nama da nas približi toj energiji.  Hekata želi da budemo u redu sa smrću 
sopstva, smrću ega kakvog poznajemo. Ne zato što ne treba da osećamo vatru ili strast živog ega - već zato što 
bi trebalo da budemo u redu sa transformacijom ega, ne bi trebalo da ostanemo zauvek na jednom istom 
mestu na putu našeg rasta i razvoja. Hekata želi da sve preispitamo, da sve osetimo, da sve uništimo i sve 
stvorimo. Ona želi da pratimo cikličnu prirodu univerzuma, prihvatimo je i postanemo jedno sa njom.  Ako 
sanjamo da umiremo ili ljudi pokušavaju da nas ubiju, ovo je Hekata koja nam govori da je vreme da dozvolimo 
sebi da umremo. Pustimo taj strah i umrimo u snu. Jednom kada dozvolimo sebi da umremo u snu, inicirani 
smo na prvi korak na svom putu. Tek kada naučimo da umiremo i da se ponovo rodimo u svojim snovima, 
možemo efikasno da izlečimo i razumemo mudrost univerzuma i svih njegovih inkarnacija koje se dešavaju u 
nama.  Obratimo pažnju, ovakvi snovi uvek donose NOVO POGLAVLJE U KNJIZI NAŠEG ŽIVOTA. Vrlo je moguće 
da se ovakvi snovi ne sanjaju često, zapravo da se sanjaju retko, što im daje na značaju, a i nama olakšava da 
uvidimo koliko smo savršeno prediktivni, spremni na samoočuvanje i rast, prevazilazak i promenu. Mi zapravo 
kroz svaku smrt u snu naučimo nešto novo o sebi i načinu na koji energija u nama i izvan nas funkcioniše. Iako u 
početku može izgledati zastrašujuće, kroz ovo iskustvo mi gradimo snagu i hrabrost. Ovo iskustvo nam može 
pomoći da pobedimo strahove u našem realnom, budnom životu. 

 

 
 



 
POSVEĆENI RITUALI 
Mesec u Biku stimuliše naša čula i donosi magiju u naš obični svet.  
Javlja se osećaj ubrzanja u telu, želja da iskusimo još više zemaljskih užitaka.  
Ritual je posveta, poseban način privlačenja nevidljive podrške i pomoći u ispunjavanju naših želja. To je divan 
način da produbimo igru sa kreativnom energijom elementa Zemlje kroz znak Bik.  

Energija ovog Punog meseca je odlična za stvari koje uključuju mir, rast, novac, lična finansijska pitanja, vozila, 
beneficije i imovina.   

Pun Mesec u Biku i Lunarna Eklipsa na fizičkom nivou blagotvorno deluju na grlo, vrat, vilicu, bradu, krajnike, 
štitnu žlezdu, glasne žice i uši pa se možemo i na ovaj način povezati.. 

Tokom ovog punog Meseca u Biku možete da uradite jedan  ili više rituala koje sam sa pažnjom prikupila. 
 
VODENI DAN - investiramo u lakoću i lepotu putem konzumiranja vode (24h). Voda pomaže u čišćenju 
stagnirajuće emocionalne energije iz našeg sistema. Ovo  je idealan izbor ili bar tečni dan na bazi ceđenog voća 
kako bi lakše osetili i čuli poruke tela, pomogli cirkulaciju za pročišćenje, otpuštanje.  

PREČIŠĆUJUĆA VODA Napunite stakleni bokal, bocu ili teglu prečišćenom vodom. Ostavite ga preko noći ispod 
svetlosti Punog Meseca. Sledećeg dana upotrebite ovu vodu, operite lice da biste se osećali obnovljeno ovim 
čistim oblikom energije, možete da očistite svoje kristale ili operite svoj dom, podove, napunite prskalicu pa 
prsnite stolice i garniture, pultove, sva prometna mesta, ali i ona gde se ne ulazi često, jer tu ume da se sakrije i 
nagomilava teška energija.. Prsnite sva mesta koja bi mogla imati koristi od magične energije Punog Meseca u 
Biku.  

TEMELJNO TUŠIRANJE SODOM BIKARBONOM sa jasnom namerom otpuštanja i pročišćenja, oslobađanja , osim 
što omekšava kožu uz to i čisti Auru. Ovde je bitno očuvati Auralno polje, kako bi radost kontakta, susreta se 
najfinijim nitima sopstva Intuicijom  prihvatili i postavili kao neizostavni deo nas kako u prostoru tako i u 
vremenu. 
IZBEGAVATI LEKOVE, ALKOHOL, MLEKO I MLEČNE PROIZVODE, sve što je toksično, što vas nadima ili teško 
varite, što vam smeta, a naročito što vam iritira stomak. 
YOGA ASANA -Gomukhasana - Kravlja glava 
 Smešteni udobno sa obe sedalne površine, sigurno na zemlji automatski se budi u nama osećaj i potreba za 
centriranjem. Istovremeno, položaj  ruku nas otvara ka gore. Bik ima tendenciju da se zaglavi, uspori, ulenji 
ponekad u životu. Ova asana oslobađa od stagnacije, pokreće i propušta slobodne  energetske slapove. Dovodi 
svesnu pažnju na ritual isceljujućeg dubokog disanja. Ova asana olakšava suptilne pokrete u ramenima, rukama, 
bokovima i nogama. Podstiče podešavanje, osvešćivanje i poravnanje linijom od nepca do karličnog dna. 
Podstiče unutrašnju refleksiju, isteže zglobove , bokove i bedra, ramena, pazuhe, tricepse i grudi. 
IZAĆI U PRIRODU je izuzetno korisno, u šetnju u park, sesti na klupu, uživati u mirisima, bojama, zvukovima, u 
svim čulima. Probajte, ovo je vrlo isceljujuće. 
MUZIKA slušati muziku, ali je važno da to bude ona što neguje i mazi, ljubavna, udobna za vaše nervne 
završetke, što vas podseća na telo, na ritam, na ples, na radost. 
Ukoliko vi svirate neki instrument to je savršen način za podešavanje energije da budete u sadašnjem trenutku, 
način da propustite kroz sebe mudrost znaka Bika. 
PEVANJE je još jedan veoma efikasan vid korišćenja energije iz Bika 
MASAŽA je izuzetan kanal za proticanje energije ovog isceljujućeg Pomračenja i Punog Meseca u Biku. Stvar je u 
dodiru, ali i u našim čulima koja traže baš taj vid isceljenja, Budi se sinhronicitet isceljenja. Telo je naš jedini 
stvarni posed i imetak. Telo je dom sve naše energije i zato negujmo ga zdravljem i zdravim navikama.. 
HODANJE BOSIM STOPALIMA PO ZEMLJI, čak i dodirnuti travu može biti izuzetno benefično. 
RAD SA ZEMLJOM, sadnja cveća, presađivanje jako lepo uzemljuje. 



 

SVESNO POSEDOVANJE  

Najpre porazmislimo, zapitajmo se:    

Šta cenim kod sebe? 

Da li je ovo budi dobar osećaj u meni?  

Da li je ovo dovoljno? 

Sada, iz fizičke perspektive, dozvolimo sebi da dublje procenimo hranu, arome, ukuse, zvukove, teksturu 
materije, izgled, boje i svako iskustvo kroz koja mi nalazimo vrednosti.  

Svako čulo!  

Osetimo da i to imamo, posedujemo! 

PRIVUCITE STVARNU VREDNOST Tražite ljubav da uđe u vaš život? U crvenu keramičku ili staklenu činiju  
rasporedite kamenčiće ili staklene perle (boje ljubičasta, crvena i roze rade najbolje). Zatim stavite 3 sveće 
crvene ili roze boje u posudu. Zapalite sveće na Pun Mesec i fokusirajte se na plamen koji gori naspram svetlosti 
Punog meseca. Izgovorite sada svoje namere, šta to želite? Izgovorite šta je potrebno da vam dođe: ljubav, novi 
partner ili možda dublja ljubav. (potrudite se da nikada ne stavljate baš određenu osobu, stvarnu osobu i na taj 
način uključite vaš um koji takođe istovremeno zna za prepreke, strahove i sećanja). Najbolje bi bilo da pustite 
ove energije da urade svoju magiju, da sve ide i dođe nam sa slobodnom voljom drugog, a ne samo zato što mi 
HOĆEMO!  Ako uspete da se odvežete od lika i određenosti (ustremljenosti) na samo jednu osobu sve dalje  
posledice, biće zapravo apsolutno spasonosni benefiti za vas.  Zatim napišite svoje želje do detalja srebrnom 
olovkom na papir, a zatim ovaj papir zapalite u plamenu sveće Ispod Punog Meseca i spustite činiju ispred vas 
na kamenčiće i perle.   

ČIŠĆENJE KRISTALA Iznesite svoje kristale napolje i stavite ih na zemlju. Možete kristale staviti u saksiju, pa 
iznesite na prozor. Na ovaj način najbolje omogućavamo energiji Punog Meseca da ukloni i uzemlji negativnu 
energiju.  Kristali koje možemo koristiti za lakše energetsko povezivanje sa moćima ove Lunacije: karneol, 
hrizokola, bakar, dijamant, smaragd, žad, crveni jaspis, Kunzit, prozirni kvarc, ružičasti kvarc, rodonit i  Selenit.   

PRIVLAČENJE NOVCA Ostavite tokom ove noći svoj novčanik i/ili kartice, pa čak i svoju torbicu otvorene kako 
biste dobili punu energiju prosperiteta i obilja ovog posebnog Punog Meseca u Biku. Možda vam neće doneti 
potpuno trajno bogatstvo, ali može doneti dovoljno za iznenadne kupovine, pored redovne pripreme za zimu i 
praznike koji dolaze... Čistiji će biti protok pa samim tim i putevi novca ka vama nemaju više prepreke, čisti su za 
nove prilive!  

PROČIŠĆENJE PROSTORA Potražimo stvari koje možda gomilamo… Ovo će nam pomoći da otpustimo posesivne 
ili preterano materijalističke stavove, da pronađemo načine da povećamo svoje finansije.Potrebno je  da 
dozvolimo sebi da se krećemo sporije, da ne žurimo.  Uživajmo u čulima, u prirodi, na otvorenom.  Sve što se 
tiče ljubavi ili umetnosti može da se odglavi i pokrene.   

SVETI HEDONIZAM  

Prepustite se hrani koja golica vaša čula. Neki poznati afrodizijaci uključuju crnu čokoladu, ostrige, artičoke, 
šafran i špargla. Osim strasti i libida, ove namirnice mogu podstaći vašu senzualnost i posebost. Ove ukusne 
namirnice su  ujednovrlo  bogate hranljivim materijama tako da će definitivno poboljšati vaše zdravlje i doneti 
dobrobit.  Okružite se mirisnim eteričnim uljima koja inspirišu vašu strastvenu prirodu, koristeći ih u kupkama, 
uljima za telo ili kao parfem. Ako tražite nove arome koje će podstaći vašu senzualnu prirodu i sva vaša čula, 
razmislite o esencijalnim uljima ilang ilang, jasmin, sandalovina i đumbir. 



Bilje kojim dopunjujete magiju ove lunacije je nana, majčina dušica, bazga, peršun, ljubičica, beli slez, mačja 
trava, ruža, karanfil, orlovi nokti, šafran, jagoda, jasmin, sapunica, tansi, pelin i hajdučka trava.  

Boje koje podržavaju ovu energiju su  sve nijanse zelene i nežne ružičaste boje.   

 

AFIRMACIJE ZA LUNARNU EKLIPSU i PUN MESEC U BIKU :  

 Ja imam i zadržavam ono što je moje i puštam sve ono što nije moje.   

Svesno biram da se povežem i negujem Božansku iskru u sebi.   

Imam dovoljno, radim dovoljno, ja sam dovoljno.     

Ja sam dostojan/na radosti, ljubavi i zadovoljstva.   

 

 

 

 

 

 


